

100元人民币兑500欧元？老套骗术还是骗了不少人！



□记者 邓超 实习生 高迎文/图

长途车上，几个人分工合作，连唬带骗这么一倒腾，还真的让大家的人民币“变”欧元了！不过，费这么大工夫让别人获利，这些人真“傻”吗？

出手阔绰：一给就是“500欧元”

昨日上午，市民郭先生和朋友坐长途车从登封返回洛阳。车行至偃师市翟镇镇时，上来几名乘客。汽车再次启动，车厢里一下子变得热闹起来：刚才上车的几名乘客中，有两人聊得非常“投机”。

俩人一人带藏族口音，一人自称在西藏当过8年兵。这两个以前素不相识的陌生人在旅途中“一见如故”，一会儿汉语，一会儿藏语，聊得格外起劲。

藏族口音的男子说，他很想去看少林寺，当过兵的男子则马上表示，少林寺他去过很多次，可以义务做导游；藏族口音的男子不停地道谢，从包里翻出一沓外币说：“500欧元！当酬金，你先拿着！”这名男子的“慷慨”举动，一下吸引了全车乘客的目光。

“银行人员”：当场鉴定，钱是真的！

旁边的大部分乘客都还在用怀疑的目光看着两人，这时，从后面座位又走来一名男子。

这名男子说自己在洛阳某银行工作，从没见过这样慷慨大方的人，说着便过来检验这张欧元的真假。“银行人员”拿出一个紫外线灯照了照外币，惊讶地大喊：“是真欧元啊！”

“欧元”实为旧“秘鲁币”，已停止流通

经过“专业人士”这么一鉴定，车上的乘

客顿时沸腾起来。藏族口音的男子拿起这一沓“欧元”憨笑着说：“能不能请大家帮个忙，全部换成人民币？价格大伙儿随便定，就当交个朋友。”“银行人员”赶紧表示，他愿全部兑换。

这时，旁边有乘客开始起哄了，有人喊：“这么美的事儿，见者有份！一人换一张，100元换一张！”话音刚落，还真有人走过来拿100元钱去换。

在车厢里亢奋情绪的带动下，郭先生和朋友也用100元钱换了500欧元。

“换完钱就觉得不对劲了，他咋会做赔本生意呢？”郭先生说，他回过神来想用手机报警，旁边立刻走来两名男子，拿刀子在他面前晃。

下车后，郭先生向偃师公安部门报了警。

据警方验证，乘客们用100元人民币换来的是已经停止使用的旧秘鲁币(如图)，很值钱，也不能在我国流通。警方提醒大家，以后再遇到类似情形应提高自我防范意识，不可贪小便宜，以免受骗。

旺角烧鹅仔 协办

品质打造品牌
品牌延伸品质

订餐电话：63335666

刑警遇到小毛贼，照抓！

□记者 魏春兴 通讯员 崔跃国

本报讯 三男子在长途客车上行窃，他们怎么也想不到，竟然巧遇上班的刑警。被带到刑警大队后，他们竟然吃惊地问：“你们刑警大队连这种小案子也办？”

24日6时许，家住市区的新安县刑警大队民警蔚化涛在谷水乘坐一辆洛阳开往三门峡的客车，前往单位上班。当时，车上人不多，他在最后一排坐下。车开出不久，又有3名男子上了车，一名戴眼镜的男子坐在蔚化涛身旁，另两人坐在倒数第三排、第四排。

一块儿上车，为啥不坐在一起？车上空位很多，他们为啥专挑人多的地方挤着坐？

这一连串问题，引起了蔚化涛的注意，他开始观察3人的举止。

车行至磁涧镇时，3名男子开始不时地点头、摇头、使眼色。不一会儿，坐在倒数第四排的男子盯上了行李架上的一个绿色旅行包，他起身将包取下打开，迅速查看了一下，又拉上拉链放到行李架上。

3名男子的一举一动，蔚化涛全都看在眼里。车行至南李村镇后，他给县刑警大队副大队长裴武装打电话，让他开车接一下自己。行至县城北京路口时，守候在那儿的巡警将车拦下，3名男子落入法网，民警从他们身上搜出了多个锋利刀片。

目前，这3名男子因涉嫌偷窃被警方治安拘留10天。

瞧瞧这枚袖珍蛋！

□记者 刘志渊 通讯员 张大勇 文/图

27日上午10点左右，新安县北冶镇裴岭村麦秸湾自然村村民张小锋像往常一样到自家的鸡舍里收鸡蛋，发现有一枚鸡蛋特别小，就把小鸡蛋收了起来。

昨天中午，记者在张小锋家中看到，这枚小鸡蛋的大小只有正常鸡蛋的1/5，蛋壳坚硬，颜色偏红，外观与正常鸡蛋没什么两样，只是个头非常小而已。



保险业务员东窗事发，引出骗保案——两次骗保，栽了吧！

□记者 邓德洪 通讯员 崔蕾 朱丽霞

本报讯 为报销医疗费用，伊川县农民刘某两次冒用他人名义骗取保险金，其中一次骗取新农村合作医疗住院补偿款上万元，是我市冒用新农合医疗卡进行诈骗的首例。近日，伊川县人民法院对此案作出一审判决。

2008年8月，刘某下地劳作完回到家中，一进门发现妻子倒在院子里。经查，其妻子患了直肠癌。由于家中没有积蓄，也没有入新农合，无法筹集高达数十万元的治疗费，刘某思索再三，决定铤而走险，借用本村村民吴某的新农合医疗手续骗保。起初吴某并不愿出借，但最终经不起刘某的软磨硬泡，还是把相关手续给了刘某。

拿到手续后，刘某冒用吴某的名义，将妻子送至河科大一附院、伊川县第二人民医院住院治疗，共骗取住院补偿款10695.7元。

此次骗保成功后，刘某暗自得意，心想还可以利用吴某的中国人寿康宁保险再次骗保。然而，当他虚构吴某患有直肠癌，需赔付医疗保险金时，中国人寿保险公司伊川县支公司的业务员任某拒绝了他，让他出具吴

某的相关手续，否则不予赔付。

吃了闭门羹后，刘某心有不甘。2008年10月，刘某在某下班途中截住了他，并向其递上了200元“吃饭钱”。任某再三推辞，最后还是收了钱。第二天，刘某再次拿着吴某的保险手续去找任某，顺利骗到了重大疾病保险金1万元。

随后，在一次内部核查时，任某东窗事发，被伊川县公安局经侦大队抓获。刘某自知难逃法网，到公安机关投案，并退还了所有赃款。

伊川县人民法院审理后认为，被告人刘某、任某隐瞒事实真相，诈骗公共财物，数额较大，其行为均已构成诈骗罪。法院依法判处刘某有期徒刑1年零6个月，缓刑2年，并处罚金2万元；判处任某有期徒刑1年，缓刑1年，并处罚金1万元。

新闻故事

要想吃得香
神都大厦御膳坊

总经理部国旗欢迎您

订餐电话：63485198

点击生活 服务无限

洛阳网

WWW.LYD.COM.CN

——洛阳人的网上家园

地址：洛阳市元通街11号 电话：0379-66288888